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Élménybeszámolók az ökumenikus hittantáborról
Június közepén egy hétfő reggel min-
denki boldogan és izgatottan érkezett a 
táborba. 

Á hítattal és reggelivel kezdtünk, majd 
bemutatkoztunk egymásnak a cser-
készlány vezette játék keretében. 

Ezután következtek a csoportok beosztása. 
Engem nyolcadikos koromra való tekintettel 
csoportvezetőnek neveztek ki, méghozzá az 
óvodásokhoz. A délelőtt érdekességeket 
hallhattunk Jézusról – a legfőbb példaké-
pünkről – Szlama Ákos diakónustól, akit két 
nappal a tábor befejezése után szenteltek 
pappá. Ezt követően az előadás témáját 
kiscsoportos foglalkozás keretében dol-
goztuk fel, hogy a hallottak minél jobban 
elmélyüljenek. Közös éneklés és ebédelés 
után némi szabad foglalkozást követően 
elértünk a nap fénypontjához. 

47-en érkeztek a véradásra
A nyaralások miatt az év legmelegebb időszakában általában lényegesen kevesebben adnak vért, ám erre a tényre az elmúlt év 
után idén is rácáfoltak a környeiek, hiszen 2022 júliusában 44-en érkeztek, ez év július 31-én pedig 47-en a Közösségi és Tájházba, 
hogy a karjukat nyújtsák.

A Vöröskereszt környei alapszervezetének önkéntesei maguk sem gondolták volna, hogy csupán öttel marad el az áprilisitól a részvé-
tel, a nem is remélt aktivitás mellett további örömet jelentett, hogy első alkalmas véradót is köszönthettek Benkő Balázs személyében.  
A donorokat a már hagyományos kedves fogadtatás mellett a szokásos vendéglátás várta, a számos különféle csokoládé 

mellett sós és édes péksütemény, ásványvíz és sör, az urak többségében mégis inkább a csoki mellett döntöttek, mondván, viszik haza 
a gyerkőcnek.Környén az év utolsó véradása október 31-én lesz, akkor a „szokásos” helyszínen, a Művelődési Házban.
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Élménybeszámolók az ökumenikus 
hittantáborról
…folytatás az első oldalról.

Megérkezet t a meglepetés! Kicsik és 
nagyok 10 fős csoportokban ugrálhattak 
a pajtában felállított és folyamatosan 
felügyelt UGRÁLÓVÁRban. Akik elfáradtak 
vagy az ugrálásra várakoztak, a teremben 
kézműveskedtek. Volt lehetőség színezni, 
vasalós gyöngyből képet, fonalból an-
gyalkát készíteni, illetve Kovácsné Vas Ági 
nénivel filcből könyvjelzőt, szemüveg- vagy 
tolltartót és tarsolyt csinálni. A nap során 
Futóné Bánáti Ildi néni és Antal Magdus 
különböző játékokat szerveztek a gyerekek 
nagy örömére.

A 8 kis ovis az iskolásokhoz hasonlóan 
nagyon jól érezte magát. Sok kacagással, 
barátkozással, alkotással eltelt az első nap.

Kedden a hétfőihez hasonló napirenddel 
telt a nap. Délelőtt Szakács Péter – Rómá-
ban tanuló – atya tartott vetítéssel színe-
sített interaktív előadást a régi szentekről.  
A kiscsoportos foglalkozás keretében a 
kisebbek Árpádházi Szent Erzsébet életével 
foglalkoztak, a nagyobbak első királyunk, 
Szent István életét tanulmányozták, míg a leg-
nagyobbak Boldog Batthyány-Strattmann 
László példaértékű tevékenységével ismer-
kedtek meg. Délután az ugrálóvárazás 
mellett Erzsébet kenyeret lehetett készíteni 
Jozefík Kata nénivel. Ezen túl – a szentekhez 
kapcsolódó egyéb tevékenységekre is volt 
lehetőség, mint pl. koronakészítésre.

Szerdán a szokásos reggeli programok 
után Michl Miklós családapa tartott elő-
adást jelen korunk névtelen szentjeiről. 
Érdekes történetekkel fűszerezte beszá-
molóját, melyekkel egyből rabul ejtette a 
hallgatóság történelmet tanult és szerető 
részét. A kiscsoportos foglalkozás helyett 
egy egykori kisfaludys diákkal, Szántó Cson-
gorral beszélgettünk. Délután izgalmas 
akadályversenyen vettünk részt a tóparton, 
ahol hasznosíthattuk az előadásokon hal-
lottakat. Az idő olyan gyorsan elrepült, hogy 
a gyerekek nagy része onnan ment haza.  
A hittan tábor utolsó napján a korábbi évek 
hagyományának megfelelően kirándulni 
mentünk. Az idei úti célunkat – Csákvárt – 
különleges módon közelítettük meg. Kilenc 
autóból álló konvojjal gurultunk a csákvári 

Karitatív nap

A Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség lelkipásztorai azzal kerestek meg júliusban, hogy a Tagyospusztára érkező 
ifjúsági csapatukkal egy délután szeretnének a gyülekezetünknek tevékenyen segíteni. A megszervezett karitatív nap keretén 
belül a lelkes és ügyes kezű fiatalok átmázolták Vitéz Dinnyés Sáska Zsigmond egykori lakhelyének külső ablakait, belső nagy-

takarítást, csatornatisztítást végeztek. Megújultak a szalonnasütő padjai és kivágásra kerültek az elszáradt orgonaágak. A karitatív na-
pon résztvevő presbiterek és gyülekezeti tagok – akik maguk is részt vettek a feladatok előkészítésében és lebonyolításában – boldog 
hálaadással köszönték meg az ifjak sok segítségét. Isten gazdag áldása kísérje a fiatalok és lelkipásztoraik életét! Köszönjük Környe 
község Önkormányzatának, hogy támogatásával lehetővé tette a felsorolt munkák anyagi hátterét! 

Nt. Börzsönyi Kornélia lelkipásztor

Restaurálásra gyűjtenek
A Környe Római Katolikus Plébánia és 
a Három Királyok Alapítvány az önkor-
mányzat támogatásával idén három 
közösségi eseményt valósít meg: első 
programként egész napos kirándulást 
szerveztek Bodajkra és Székesfehérvárra, 
augusztus 6-án jótékonysági koncertet 
tartottak, októberben pedig Pálmai Árpád 
egyházzenész koncertjére várják majd az 
érdeklődőket.

A Tatabányai Bányász Fúvószenekar 
jótékonysági koncertjét a kedvezőt-
len időjárás miatt nem a Plébánia 

udvarán, hanem a Római Katolikus Temp-
lomban hallgathatta meg a nagyérdemű, 
akiket Visnyei László plébános köszöntött.  
Az egy órás koncerten Solecki Szilárd és  
Soltész Kálmán karnagyok vezényeltek, a 
zenekar előadásában filmzenék, hagyo-
mányos fúvószenék, indulók és népdal 
átíratok csendültek fel. A szervező Környe 
Római Katolikus Plébánia és a Három-
királyok Alapítvány idei célgyűjtése a 
Rózsafüzér Királynéja című festmény res-
taurálására irányult. A felújításra 200 ezer 
forint támogatás gyűlt össze a résztvevők 
adományából, a restaurálás várhatóan 

novemberre készül el. A templom felújítása 
is folytatódik, Környe Község Önkormányza-
tának 13 milliós támogatásából októbertől 
teljesen megújul az orgona, a munkálatok 
várhatóan egy évig tartanak. A rekonstruk-
ció megvalósítását a tervek szerint nagysza-
bású koncerttel ünnepli meg a plébánia 
és az alapítvány. 

templomhoz, ahol Gerendai Sándor atya 
fogadott bennünket. (Ő néhány évvel ez-
előtt környei plébános is volt.) Bemutatta 
nekünk az Isten házát, majd a hittantá-
borosokért és családtagjaikért hálaadó 
szentmisén vettünk részt. Mire véget ért a 
szertartás, meg is érkezett a két lovas szekér 
vagy, ahogy itt hívják a pusztabusz. Velük 
először megnéztük a tulajdonos – Magos 
István bácsi – portáját. A hőség ellenére 
valamennyiünknek nagy élményt jelentett 
a sokféle állat látványa és simogatása.  
A legnagyobb sikere a nem régiben szü-
letett kiscsikónak volt. Innen a Vaskapu 
–völgyi rét felé haladtunk. Nagy élmény-
ként éltük meg, hogy útközben mindenki 
kipróbálhatta a kocsi bakján való utazást 
is. István bácsi kérdései, elbeszélései 
nyomán bővültek a lovakkal, a lószerszá-
mokkal kapcsolatos ismereteink. A réten 3 
emlékművet is körbejártunk: a csákváriak 
a trianoni tragédiára Turul szoborral, a 
világháborúra kereszttel és az 56-os forra-
dalomra kopjafa állításával emlékeznek. 
A Báracházi-barlanghoz vezető meredek 
ösvényen csak a bátrak küzdötték fel ma-
gukat. A fokozottan védett hely a Vértes 
harmadik leghosszabb barlangja, ősállat-
maradványairól híres. A kinti rekkenő hőség 
ellenére is kellemes hűvös volt odabent. 
További utunk során láttuk a gidrán ménest, 
s megálltunk egy egyedülálló építmény 
mellett. Sokunk képzeletét megmozgatta 
az emeletes őrtorony, mely a 1800-as 
években lőportoronyként funkcionált, s 
több ilyen már nem létezik az országban.  
A pusztabusz egészen a Csuta Cukrászdáig 
vitt bennünket, ahol a tulajdonos – Csuta 
Zsolt, aranykoszorús cukrászmester – várt 

minket. Miközben megkóstoltuk a fenséges 
fagyikat, mesélt az életéről, munkásságáról. 
A tábor zárásaként egy közös kép készült 
a mosolygós és alig maszatos csapatról, 
majd mindenki sietet t a tanévzáróra.  
Az idei tábor témája a példaképek vol-
tak. Több régi és mai értékes emberrel 
ismerkedtünk meg, akik Istenbe vetett hite, 
munkássága jó példát mutat nekünk saját 
életünk alakításában. Két megszívlelendő 
idézet került elő többször a négy nap fo-
lyamán: Böjte Csaba szerint „A szeretet az 
egyetlen varázsvessző, ami mindenkiből 
előcsalogatja a legszebbet és legjobbat.” 
Boldog Batthyány-Strattmann László sze-
rint „Ha boldogok akartok lenni, tegyetek 
másokat boldoggá!” Véleményem szerint 
nagyon érdekes, jó hangulatú, változatos 
programú volt a tábor. Jól szórakoztunk és 
tanultunk is. Köszönet érte a szervezőknek, a 
támogatóknak, a sok segítőnek. Remélem, 
találkozunk jövőre is! 

Sztancsik Márton 

Az első napon kellemesen csalódtam a 
gyerekek hangerejében, el sem hittem 
volna, hogy a kicsik ilyen csendesek. A szer-
vezés gyerekbarát volt, de a nagyoknak is 
bejöttek Magdi játékai. A csákvári kirándu-
lásról látszott, hogy jól meg volt tervezve: a 
gyerekbarát pappal, a lovaskocsizással, 
Csákvár bemutatása, a Csuta cukrászda, 
stb. Nagyon jó tábor volt. 

Both Lyocó

A tavalyihoz hasonlóan, idén is részt vettem 
a környei hittan táborban. Délelőttönként a 
kisebbek számára is érdekes előadásokat 
tartottak a környékbeli atyák, délutánon-
ként pedig kreatív kézműves foglalkozás és 
ugrálóvár is volt. Kata néni és Éva néni még 
akadályversenyt is szerveztek a tóparton. 
Az utolsó nap az egész csapat elkirándult 
Csákvárra, ahol lovaskocsikáztunk, barlan-
got fedeztünk fel és megkóstoltuk Csuta 
Zsolt fagylaltkülönlegességeit. Nekem 
nagyon tetszett a tábor, és remélem jövőre 
is lesz lehetőségem részt venni rajta. Kö-
szönöm szépen Kata néninek, Éva néninek 
és a sok segítőnek, hogy lehetővé tették 
számomra, és rajtam kívül még 30 gyerek 
számára ezt a szuper tábort.

Molnár Boglárka
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SzületésnaposokMegérkeztünk!
„Legyenek boldogok, s élvezzék az életet. 
A jó Isten adjon még számtalan sok évet. 

Szemükben a könnycsepp örömet jelentsen, 
A szeretet lángja töltse be szívüket.” 

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel és tisztelettel 
köszöntjük a falu azon szép korú lakói,t, akik ezekben a napok-
ban ünnepelték, ünneplik kerek születésnapjukat:

80 esztendős
Wéber József Ádámné sz. Fegyveres Mária (augusztus 6.) 

Rácz Béláné sz. Borsos Mária Julianna (augusztus 29.)
75 esztendős

Bernhardt Györgyné sz. Vida Terézia (augusztus 2.) 
Németh Balázsné sz. Mag Erzsébet (augusztus 18.) 

Babolcsai Sándor István (augusztus 21.)
70 esztendős

Pázmándi János (augusztus 1.) 
Vass András (augusztus 18.) 

Troll Istvánné sz. Kerek Irma (augusztus 21.) 
Horváth Béla Jánosné sz. Ballabás Gabriella  

(augusztus 29.)

További jó egészséget és sok boldogságot kívánunk  
az ünnepelteknek!

„Tél, tavasz, nyár, ősz, folyók, ligetek,  
szeressétek a gyermekeimet.  

Te, homokos, köves, aszfaltos út,  
vezesd okosan a lányt, a fiút.”

Az előző Környei Hírhozó megjelenése óta három kislány és egy 
kisfiú érkezése aranyozta be környei szülők, nagyszülők életét. 

Sok szeretettel köszöntjük:

Hujber János és Szabó Kira kislányát Zorát,
Turi László és Esek Beatrix kislányát Maja Nórát,
Juhász Csaba és Decsi Judit kislányát Borbálát,

Rezes Attila és Karnuts Katalin kisfiát Gergőt.

A gyermekeknek és szüleiknek  
hosszú, boldog életet kívánunk!

A „Szülőföld program” részeként az önkormányzat a környei szülők gyermekei 
számára egyszeri 500 ezer forint elkülönítését biztosítja, amennyiben azt igénylik 
a gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés esetén az alszámlán kezelt 
pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat hozzá, s a 31. születésnapjáig 
veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, önkormányzati ösztöndíj támogatásra, s 
értelmi fogyatékos gyermekek támogatására használható fel, de kizáró körül-
mény, ha már nem áll fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig nem 
rendelkezik legalább középfokú, vagy az Országos Képzési Jegyzékben meg-
határozott szakmai végzettséggel, vagy ha nem a programban meghatározott 
célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni. A támogatás nem jár 
automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri hivatalban!

Tájékoztatom a község eb-tartóit, 
hogy az ebek veszettség elleni  
védőoltásának beadatása az 

EB TARTÓJÁNAK A KÖTELESSÉGE!

Dr. Perneczky Iván 
szolgáltató állatorvos 

Mobil elérhetőség: 
06 20 9718 774

NE HOZZA EBÉT OLTÁSRA, 
ha az beteg, 14 napon belül embert 

harapott, vagy hatósági megfigyelés alatt áll!   

Az ebek veszettség elleni immunizálása és féregte-
lenítése továbbra is kötelező az alábbiak szerint:

Ò 3 hónapos kort betöltött, 30 napon belül,
Ò ezt követően 6 hónapon belül megismételni,
Ò majd ezt követően évenként kötelező.

A védőoltás beadására 
továbbra is rendelkezésre állok 

EGÉSZ ÉVBEN!

Felhívom 
az ebtartók figyelmét,  

hogy 2013. január 1-jétől 
a veszettség elleni  

védekezés részletes 
szabályairól szóló  
164/2008 (XII.20.) 

FVM rendelet 04.§(7)  
bekezdése szerint: 

„Veszettség ellen  
csak elektronikus 
transponderrel  

(mikrochip) 
megjelölt eb  

oltható”!
Rendelőmben  

a behelyezés díja:  
8000 Ft/eb

Köszönöm  

a bizalmát!

AZ EBOLTÁS DÍJA:

• 7000 Ft/eb féreghajtó tablettával  
 és könyvvel együtt
• Háznál oltás díja: 8000 Ft/eb

OLTÁSI IDŐPONTOK: 

Szeptember 9. (szombat) 9.00–11.00 óráig

Szeptember 23. (szombat) 9.00–11.00 óráig

Szeptember 30. (szombat) 9.00–11.00 óráig

AZ EBOLTÁS HELYSZÍNE: 

Környe, Beloiannisz u. 32. szám alatti 
állatorvosi rendelő.

Az oltás az eb tartási helyén is elvégezhető  
előzetes egyeztetés után!

Segíts, hogy más is 
velünk tekerhessen

A Komárom-Esztergom Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság Balesetmegelőzési 
Bizottsága a József Attila Könyvtár és 
a Forrás rádió közreműködésével meg-
hirdeti a

„Varázs-garázst”.
Ha van egy olyan kerékpárod, amit 
már nem használsz és szívesen oda-
adnád annak, aki nem teheti meg, 
hogy vásároljon egyet magának vagy 
gyermekének, akkor hozd be hozzánk! 
Mi az apróbb javításokat elvégezzük 
a kerékpáron, majd megkeressük azt 
az új gazdát, aki nagy örömmel hasz-
nálja majd. Kérlek, csak használható 
(apróbb hibával rendelkező bringát) 
ajánlj fel! Természetesen ha szeretnéd, 
akkor az ünnepélyes átadón te is sze-
mélyesen jelen lehetsz és láthatod az 
örömöt, amelyhez hozzájárultál!

A felajánlásokat  
2023. augusztus 25. napig várjuk!

A részletekért keresd bizalommal Timár 
Zsuzsát munkanapokon 8.00–15.00 
óráig a 06 70 903 9466 telefonszámon, 
vagy a timarzs@komarom.police.hu 
e-mail címen.

Kitelepítési megemlékezés

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe 

augusztus 27-én, vasárnap 
tartja a kitelepítés 76. évfordulójára 
rendezett megemlékezését, amely  
11.00 órakor szentmisével kezdődik  

a római katolikus templomban,  
majd azt követően a vasútállomás melletti  

Kitelepítési Emlékműnél zárul koszorúzással.

A megemlékezésre minden  
környeit szeretettel hív és vár  

a Német Nemzetiségi Önkormányzat.
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III. Bornap
A Német Nemzetiségi Önkormányzat 
szeretettel meghívja Környe valameny-
nyi lakóját a szeptember 2-án tartandó 
Bornapra az Óvoda térre 15.00 órától. 

A programok között szerepel:

Környe Mazsoret t csopor t, Schwung 
Tanzgruppe, Dunaszentmiklósi Német 
Nemzetiségi Tánccsoport, Környei Ma-
gyar Dalkör, Kisfaludy Mihály Általános 
Iskola táncosai, KaDarKölykök Társulat, 
Német Nemzetiségi Dalkör, Schemlinger 
Musikanten és még számos meglepe-
tés. Gyerekeknek ingyenes csillámtetkó, 
jégkrém, hinta. Bemutatkoznak a helyi 
borosgazdák, a vendégek egyedi környei 
borospohárban kóstolhatják a finomabb-
nál finomabb borokat. A szervező önkor-
mányzat a bevétellel a Környei Önkéntes 
Tűzoltókat és Polgárőröket támogatja.

Részletek hamarosan plakáton, 
a www.kornye.hu oldalon  

és a facebookon.

Hulladék jellege Hulladékfajták
Egy napon belül 

leadható  
mennyiség

Egy éven belül 
leadható mennyiség 

ingatlanonként

papír és karton papír és karton csomagolási hulladék, 
vegyes papír korlátlan korlátlan

fémek fém csomagolási hulladék,
 egyéb fém hulladék korlátlan korlátlan

műanyagok
- műanyag csomagolási hulladék  

(PET, LDPE, HDPE) - egyéb műanyag  
(kerti bútor, játék, stb.)

korlátlan korlátlan

vegyes csomagolási hulladék
egyéb, kevert csomagolási hulladék
 (pl: Tetrapack) – KIVÉVE műanyag 

csomagolási, fém csomagolási és kompozit
korlátlan korlátlan

üveg csomagolási hulladék KIVÉVE csomagolási üveg (fehér, színes),  
- öblös üveg, korlátlan korlátlan

fa hulladék - bútorok, fa hulladékok,
 - fa csomagolási hulladékok) korlátlan korlátlan

kiürült festékes dobozok veszélyes anyagokat maradékként 
tartalmazó vagy azokkal szennyezett 

csomagolási hulladék
10 kg/nap 50 kg/év

olajos flakonok

hajtógázas (spray) palackok 5 kg/nap 10 kg/év

gumiabroncs
hulladékká vált személygépjármű 

gumiabroncs, motorkerékpár, kerékpár 
gumiabroncs

4 db/nap 16 db/év

fáradt olaj ásványolaj alapú, klórvegyületet nem 
tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj 10 kg/nap 20 kg/év

étolaj, sütőzsír korlátlan korlátlan

veszélyes és nem veszélyes 
festékhulladék (oldószerbázisú 
festékek, lakkok, ragasztók stb.)

veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, 
tinták, ragasztók és gyanták  

(vízbázisú és oldószerbázisú festékek, 
lakkok, ragasztók stb.)

veszélyes: 
10 kg/nap; 

nem veszélyes: 
20 kg/nap

veszélyes:
20 kg/év;

nem veszélyes:
50 kg/év

elemek és akkumulátorok korlátlan korlátlan

-veszélyes anyagokat  
tartalmazó, kiselejtezett 

elektromos és elektronikus 
berendezések;

- napelemek

-nyáklapot és/vagy akkumulátort  
tartalmazó, - hőcserélő, 

Gáztöltetet tartalmazó, veszélyes  
(Hűtő, légkondi, stb.) 

 - síkképernyős  és képcsöves TV

2 db/nap 4 db/év

kiselejtezett elektromos és 
elektronikus berendezések

amelyek nem tartalmaznak veszélyes  
anyagot korlátlan korlátlan

építési bontási hulladék - beton, tégla, cserép s kerámia frakció, 
- kevert építési bontási hulladék 150 kg/nap 1000 kg/év

lomhulladék 150 kg/nap 600 kg/év

zöldhulladék 100 kg/nap 600 kg/év

FÉMHULLADÉK LEADÁS

A MOHU honlapján jelenleg elérhető, folyamatosan frissülő összegző táblázat szerint 
Komárom-Esztergom Vármegyében hat helyen lehet magánszemélyként fémhulladékot 
leadni, Esztergomban, Tokodon, Kisbéren, Komáromban, Almásfüzitőn, Környéhez legkö-
zelebb Oroszlányban, a Vértes-Metál Kft.-nél a Szent Borbála u. 14. sz. alatt.

Megnyílt az oroszlányi 
hulladékudvar

Oroszlányban is megkezdte működését a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás által Európa Uniós és hazai forrásból, a KEHOP 3.2.1-15-2016-
00002 azonosítószámú projekt keretében megvalósult hulladékudvar. 

Az Oroszlány, Felsőtelepen található hulladékudvar keddtől péntekig 8.30-17.30-ig (ebéd-
idő 12.30 és 13.00 között), szombaton 8 és 16 óra között tart nyitva. A Mohu Zrt. honlapján 
(mohu.hu) olvasható tájékoztatás szerint bármely hazai illetékességű állampolgár bármely 
hazai hulladékudvart használhatja magyarországi lakcímkártya, tartózkodási engedély/
kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás, vagy bejelentőlap valamelyikének 
bemutatását követően, így a környeieknek lehetőségük van a tatabányai hulladékudvar 
használatára is.

Az oroszlányi hulladékudvarban leadható hulladékok:

Rövid hírek
Tanévnyitó

A Kisfaludy Mihály Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 2023. augusz-
tus 31-én (csütörtök) 17.00 órától tartja a 
tanévnyitó ünnepélyét.

Szabadság  
a Szent Rókus rendelőben

Dr. Árendás József augusztus 28-ától 
szeptember 1-jéig szabadságát tölti, 
emiatt elmarad a rendelés a Rákóczi 
úti Szent Rókus rendelőben. A helyet-
tesítésről saját rendelési idejében, az 
érvényben lévő egységes rendelési rend 
szerint Dr. Bublovics Péter gondoskodik az 
I. számú Háziorvosi Rendelőben.

Kiadja: Polgármesteri Hivatal  
2851 Környe, Alkotmány út 2. 

A kiadásért felel:  
Beke László polgármester  

06 30 7681624  
A szerkesztésért felel:  

Salamon Gyöngyi • 06 30 387 4690  
hirhozo@kornye.hu • www.kornye.hu

Nyomdai munkák:  
JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft.  
2851 Környe, Rákóczi F. u. 73.  

A sokszorosításért felel:  
Jávor Zsolt ügyvezető

Dobokay Gábor 
EGYHÁZI GÉZA

Margit 
FOGARASSY BERNADETT

Veronika
TUNYOGI BERNADETT/ANDRÁDI ZSANETT

Bobby
CSENGERI ATTILA/CZETŐ ROLAND

Szabó 
GYURITY ISTVÁN

Szabóné 
KALOCSAI ZSUZSA/NYERTES ZSUZSA

Mimi 
FRITZ ÉVA

Szilveszter 
VÁRFI SÁNDOR

Demeter 
BODROGI ATTILA

Zenei vezető BARTA GÁBOR
Díszlet ONDRASCHEK PÉTER
Jelmez REIDINGER MÁRIA
Koreográfus SZAMOSI JUDIT
Rendező KOLTAI RÓBERT ÉS GAÁL ILDIKÓ

www.pestimuveszszinhaz.hu 
facebook.com/pestimuveszszinhaz

Jegyek 3500 Ft-os áron vásárolhatók,  KÖRNYE KÁRTYÁVAL 2500 Ft-ért hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között. 
Művelődési Ház Környe,  Alkotmány u.  1 .  • Telefon:  34/473-091,  06 30/646 2147

Szeptember 1-jén (péntek) 19.00 órától a környei Művelődési Házban. 



Egy magas állású főtisztviselő éppen tízedik házassági évfordulójának megünneplé-
sére készül, ahol szigorú erkölcsű apósát és anyósát látják vendégül. A családi idillt 
egy jó barát rossz hírrel zavarja meg: váratlan vendég érkezésére hívja fel barátja 
figyelmét, aki nem más, mint hősünk – családja elől eltitkolt – gyermeke... 

Színpadon: 
Gerner Csaba / Gyurity István | Udvarias Katalin | Gosztola Adél

Bodrogi Attila / Zsiga László | Várfi Sándor |Gieler Csaba / Petyi János
Pethő Kincső | Bednai Natália

É s  e l k e z d ő d i k  a z  ő r ü l e t !

Bohózat két felvonásban október 6-án 19.00 órától a környei Művelődési Házban.

Jegyek szeptember 4-étől vásárolhatók 3500 Ft-os áron,  
KÖRNYE KÁRTYÁVAL 2500 Ft-ért hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között. 
Művelődési Ház Környe, Alkotmány u. 1. Telefon: 34/473-091, 06 30/646 2147


